

RETIFICAÇÃO

Chamada Pública CP234/2024 – Locação de Rádios Comunicadores para o Encontro Estadual Cultura Viva 20 anos – Teia Digital - Amigos da Arte

1.1 – A Associação Paulista dos Amigos da Arte, torna pública a retificação a Chamada Pública acima mencionada, por erro de digitação:

Onde se lê:

2.5. CRONOGRAMA

Entrega: no dia 11/06/2024 às 10h

Retirada: no dia 23 de Junho - às 20h00

Local de entrega e retirada: Edifício Oswald de Andrade - Rua Três Rios, 363 - Bom Retiro, São Paulo - SP, 01123-001

Deve ser lido como:

2.5. CRONOGRAMA

Entrega: no dia 21/06/2024 às 10h

Retirada: no dia 23 de Junho - às 20h00

Local de entrega e retirada: Edifício Oswald de Andrade - Rua Três Rios, 363 - Bom Retiro, São Paulo - SP, 01123-001

No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências presente no termo de referência da Chamada Pública CP234/2024.

—